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��� �!��"ก��#�
��

������������ $��� ���%&'
 ��������ก#(��)*+*�����,���*���
��

��� (GPP -. 2550) �0�)*12� 27,253 *(��6�7 8���-9�+*�����,���1ก���ก��� �)*12� 

8,450 *(��6�7 (�(��*< 31.01 #�
 GPP) 	*<�-9�+*�����,���ก��1ก���ก��� �)*12� 18,803 

*(��6�7 (�(��*< 68.99 #�
 GPP) ก��ก�����#�70'�0+*�����,���*����)
��� 3 �����6	�ก ��(	ก2 

��#�ก���ก���ก��� ก��*2������ 	*<ก��-A���( �)*12� 8,263 *(��6�7 (�(��*< 30.32 #�
 GPP) 
��
*
��1B� ��#�ก��#���2
ก��#��-*0ก ก��%2��	%�������� ����ก�������� #�
$C(�2��6�11*
	*<#�
$C($�1�����B�� �)*12� 4,032 *(��6�7 (�(��*< 14.79 #�
 GPP) 	*<��#�ก��

�����
ก��� �)*12� 3,432 *(��6�7 (�(��*< 12.59 #�
 GPP)  
��C�0+)(6��8�1#�
��

���$������� 2 -. 2552 ������D*0'��72�ก�6 112.13 %&'
*�*
��ก

��������0��ก��#�
-.ก2��70'�0������(��*< 12.17    
ก����7<�60������6�11*�����E
$
�2 $�������70' 2 -. 2552  �0�F���� 15 	
2
 7����

7<�60�� 18.24 *(��6�7 ��#�70'�07����7<�60���)
���1B� �����
ก���ก��#���2
 ก��#��-*0กG 
7����7<�60�� 6.10 *(��6�7   

ก����7<�60��8�

�������E
$
�2  6�2��0�F���� 3 8�
 -�<��7�����
ก���ก��+*��     
7����7<�60�� 1.15  *(��6�7  1�
�� 30 1�  

�F�
��6ก���0
��7F�#�
-�<C�ก���

������������$�������70' 2 -. 2552 �0�F���� 
258,102 1� � �'�#&E���ก������70'	*(� %&'
�0�F���� 257,965 1� 

 

 

 
 
 

 

�����ก����ก	��
������� ��

������������ �0-�<C�ก� 488,874 1� �-9�+)(��)2$�กF�*�

	�

�� 264,058 1� +)(�0
��7F� 258,102 1� +)(�2�

�� 3,530 1� +)(��H�)ก�* 2,426 1�  
 ก��
�����	�  +)(7F�
��$���1ก���ก��� �0�F���� 122,125 1� 
�B��(��*< 47.32 #�
+)(
�0
��7F�7�E

��  +)(�0
��7F���ก��1�ก��� �0�F���� 135,977 1� 
�B��(��*< 52.68 #�
+)(�0
��7F�
7�E

�� 8��+)(�0
��7F���ก��1�ก���-�<��7�����
ก���ก�� #���2
 ก��#��-*0ก ก��%2��	%� 
������� ����ก��������#�
$C(�2��6�11* 	*<#�
$C($�1�����B����ก70'��� 1B��0�F���� 38,623 
1� 
�B��(��*< 28.40 ��
*
��1B�-�<��7�����
ก���ก��+*�� 22,905 1� �(��*< 16.84 
	*<+)(�0
��7F��2��$
I2�0ก��!&ก���'F�ก�2�-�<��!&ก�� 1B��0�F���� 94,817 1� �(��*< 36.74
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 ก��������� ��

�������������0+)(�2�

�� 3,530 1� 
�B��0�����ก���2�

���(��*< 1.34 
#�
+)(��)2$�กF�*�
	�

�� 	�ก�-9�� !C�� 2,502 1� 	*<� !
I�
 1,028 1�  
 ��������ก���� ��ก#(��)**2����-. 2551 �0+)(7F�
����)2$�	�

����ก�<66�F���� 
193,885 1� � �'�#&E���ก-. 2550 �(��*< 3.35 8���2��$
I2�<7F�
��$���1�ก���1B� �F���� 
134,655 1� �(��*< 69.97 7F�
����ก��1�ก��� 59,230 1� �(��*< 30.55 
 8��-�<��7�����
ก���	�

����ก��1�ก���ก���70'�0�F�����)
���1B� -�<��7
�����
ก���ก��#���2
 ก��#��-*0ก ก��%2��	%�������� ����ก��������#�
$C(�2��6�11* 	*<
#�
$C($�1�����B�� 29,052 1� �(��*< 49.05 ��
*
��1B� -�<��7�����
ก���8�
	��	*<
�����1�� 9,100 1� �(��*< 15.36 
 �2����C0 70'�0ก��7F�
��	�

����ก�<66�)
���1B� ��C0 +)(-J�6���
��70'�0K.�B�$��(��
ก���ก���	*<ก��-�<�
 125,230 1� �(��*< 64.64 ��
*
��1B� ��C0  ��ก
��6��ก��	*<
 ��ก
��$��(��1(�	*<�*�� 33,379 1� �(��*< 17.22 
 �F�
��6�(��ก��!&ก��	�

����ก�<66�2��$
I2�0ก��!&ก��$��<��6�'F�ก�2�-�<��!&ก�� 
89,101 1� �(��*< 45.96 ��
*
��1B��<��6-�<��!&ก�� 45,105 1� �(��*< 23.26 

ก�����ก���
�������������� $�C2�
������ 2 (������-�������� 2552) ����(�
/����
-�<ก�6ก����(	�(
�F�	
�2

���2�
 2,178 ����� �0����2��� �'�#&E���ก-.ก2����������0��ก��70'�0 
�F���� 275 ����� 1���-9��(��*< 692 �F�
��6+)(���1�
���0 2,350 1� � �'�#&E��&
�(��*< 153.78 
��B'��70�6ก�6-.ก2����������0��ก��70'�0 926 1� 	*<��(��6ก��6����
�� 1,925 1� 
�B��(��*< 
11.62 #�
�F�	
�2

���2�
 
�B��(��*< 18.09 #�
+)(*
7<�60�����1�
��  

�F�	
�2

���2�
 2,178 ����� �F�	�ก-�<��7��C0 70'�(�
ก���(�
��ก70'��� 1B� ��C0  ���0��
��(�
�(�70' 1,995 ����� �(��*<  91.60 ��
*
��1B� ��C0   ��ก
��6��ก��  ��ก
��#��$��(��1(�	*<
�*�� 60 ����� �(��*< 2.75  

+)(*
7<�60�����1�
�� 2,350 1� �F�	�ก-�<��7��C0 70'�(�
ก��7F���ก70'���1B� ��C0  
���0����(�
�(�70' 1,721 1� �(��*< 73.23 ��
*
��1B� ��C0 
�� BE�"�� 195 1� �(��*< 8.30 

ก��6����
�� 1,925 1� �F�	�ก-�<��7��C0 70'�0ก���(�
��(��ก70'��� 1B� ��C0  ���0��
��(�
�(�70' 1,831 1� �(��*< 95.12 ��
*
��1B� ��C0   ��ก
��6��ก��  ��ก
��#��$�
�(��1(�	*<�*�� 36 1� �(��*< 1.87  

�F�	
�2

���2�
	�ก���-�<��7�����
ก��� ��ก70'���1B� -�<��7�����
ก���
ก��6��
����Cก�� 	*<ก��-L�
ก��-�<�7! ���7�E
ก��-�<ก����
1���16�
1�6 1,968 �����    
�(��*< 90.36 ��
*
��1B� -�<��7�����
ก���ก��+*�� 97 ����� �(��*< 4.45  

ก��6����
��	�ก���-�<��7�����
ก�����ก70'���1B� -�<��7�����
ก��� ก��6��
��
��Cก��	*<ก��-L�
ก��-�<�7! ���7�E
ก��-�<ก����
1���16�
1�6 1,804 1� �(��*< 93.71 
��
*
��1B� -�<��7�����
ก��� ก��#���2
 ก��#��-*0ก ก��%2��	%�������� ����ก��������
#�
$C(�2��6�11* 	*<#�
$C($�1�����B�� 721� �(��*< 3.74  
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 ��������������  70'�#(���B�
8���)ก�(�
���กM
���#(��)* � ��B���������� 2552   �0 42
1� 1B�-�<��7C�'�1��� 33 1� �(��*< 78.57 	*<-�<��7����� 12 8����2�������� 12(3)  
9 1� �(��*< 21.43 

         �F�
��6	�

���2�
�(���������� 12(3) %&'
1�<��"����0�0���+2��+��$
(�0ก�����I��
7F�
����( �-9�ก��C�'�1��� 3 ��IC��� 1B�  �2� *�� ก�� )C� � B'�7�	7�ก��#��	1*�	�

��$�
-�<�7!�7� �0�F����7�E
��E� 116 1� �F�	�ก�-9���IC���  �2� 96 1� �(��*< 82.76 ��IC��� *�� 
16 1� �(��*< 13.79 	*<��IC��� ก�� )C� 4 1� �(��*< 3.45 
 ��������������������� $�C2�
������ 2 -. 2552 �0+)(	�(
1���-�<�
1��-7F�
��
�2�
-�<�7!�F���� 140 1� 8��	�

��70'����7�
�-7F�
���2�
-�<�7! �2��$
I2�-9�	�

��70' 
ก*�6����0'��1��61���	*<
��� �ก+2��-�<�F�-.	*(�����7�
ก*�6�-7F�
���2�(Re-Entry Visa) �0
��ก70'����F���� 128  1� �(��*< 91.43 ��
*
������7�
�-7F�
��8��ก������2�����(�
�(��
����
 (��2+2��6����7���
�
��) �F���� 12 1� �(��*< 8.57 

-�<�7!70'	�

���7�����7�
�-7F�
���2��$
I2�-7F�
��$��)����1���C0� 128 1�    
�(��*< 91.43 ��
*
��1B��)����1	�N��ก� 7 1� �(��*< 5.00 	*<�)����1�<�����กก*�
 5 1� 
�(��*< 3.57   
 ก�� 
!���
ก�"� ������  �0ก��KOก���0���#(�7F�
�� 38 1� 8��ก*�2���C0 70'�0ก��KOก
���0���#(�7F�
����ก70'��� 1B� ก*�2���C0 C2�
�1�B'�
ก* 15 1� �(��*< 39.47 ��
*
��1B�ก*�2�
��C0  C2�
�NNL� ���*Pก7����ก�� 1�� ������� 11 1� �(��*< 28.95 	*<ก*�2���C0 C2�
�����
ก�� 
9 1� �(��*< 23.68  

      ก��KOก�ก�<��6K.�B�	�

�� 178 1� 8��ก��KOก�ก�<��6K.�B�	�

����ก70'��� 1B�ก*�2�
��C0 C2�
�NNL� ���*Pก7����ก�� 1�� �������  86 1� �(��*< 48.31 ��
*
��1B� ก*�2���C0 C2�

ก2���(�
 50 1� �(��*< 28.09 	*<ก*�2���C0 Q��ก��	*<6��ก�� 48 1� �(��*< 13.79 	*<ก*�2�
��C0 C2�
�����
ก�� 42 1� �(��*< 23.60  

      ก��7���6����"��K.�B�	�

��  6�2�$��������0E��2�0+)(�#(���6ก��KOก7���6����"��
K.�B�	�

�� 
 ก��#$�
#��������� �0ก����������-�<ก�6ก��ก��7�E
��E� 61 	
2
 %&'
� �'�#&E���ก������
70'	*(� 2 	
2
 
�B��(��*< 3.39 �0*)ก�(�
70'+2��ก������ 1,734 1� � �'�#&E���ก������70'	*(�  
�(��*< 149.86 %&'
����-�<ก�6ก��70'�����2��$
I2�-9�����-�<ก�6ก��#����'F�ก�2� 1-9 1� 
�(��*< 57.38 	*<����-�<ก�6ก���2��$
I2-J�6����)ก�(�
���กM
���  

ก������#��
����"
���ก���	����  �0ก������1���-*�����$�����-�<ก�6
ก��ก��7�E
��E� 55 	
2
 *)ก�(�
70'+2��ก������ 1,874 1� %&'
� �'�#&E���ก������70'	*(� �(��*< 
199.36 8������-�<ก�6ก��70'-J�6����)ก�(�
���กM
���1���-*����� 55 	
2
 	*< 6�2�
����-�<ก�6ก��70'-J�6�����2�)ก�(�
���กM
���$��������0E��2�0  

 ก���ก��%������ก����/%�� � �������� $�C2�
������ 2 -. 2552 ��2�0ก���ก��#(�
��0�ก�(�
#(� � �7	�

�� ���$�����-�<ก�6ก��ก��   



 

 

 

 

�'�(���
�ก�����$)�	�'�(���
�ก�����$)�	  

  

����ก����	�

����

������������ ������ 2 (������-�������� 2552) 

 -4- 
 

 ก��&�
&��ก�� �0ก���2
�����$
(6��ก���(��������ก��	�

����ก�
�B���ก70'กM
���
กF�
��$
(ก�6����-�<ก�6ก�� 34 	
2
 +)($C(	�

��70'��(��6-�<8�C�� 1,924 1�  

ก�����&��
�����/��'��(����กก���	���� $�C2�
������ 2 -. 2552 �0ก��-�<�6
�������
�B���P6-A����B'�
��กก��7F�
�� 23 1� 8��-�<��7#�
1����(��	�
 6�2��2��$
I2
���

����2�ก�� 3 ��� 13 1� �(��*< 56.52 	*<
���
���ก�� 3 ��� 10 1� �(��*< 43.48  

ก�����ก���������� $�C2�
������ 2 -. 2552 (������-�������� 2552) �0*)ก�(�
70'�)ก
�*�ก�(�
�F���� 36 ���  

ก�����ก
�&
�#
 #(��)* � ��B���������� 2552  6�2� �0����-�<ก�6ก��70'#&E�7<�60��
-�<ก����
1� 1,412 	
2
 +)(-�<ก�������7�E
��E� 17,071 1� 	*<�0���� ��6�*$���
ก��
-�<ก����
1� 95 	
2
 8���-9����� ��6�*#�
��"6�* 50 	
2
 �(��*< 52.63 	*<
���� ��6�*��กC� 45 	
2
 �(��*< 47.37 #�
���� ��6�*7�E

�� 

 ก�
7��-�<ก����
1� #(��)*��B��������-�������� 2552 ��6�
����76 
27,298,865.32 6�7 �F����+)($C(6��ก�� 2,359 ��� �2���
��-�<8�C��7�	7� 19,534,267.12  
6�7 

 ก�
7���
��7�	7� #(��)*��B��������-�������� 2552 �0*)ก�(�
��)2$�1���
1�(�1��
   10,396 ��� ��ก����-�<ก�6ก�� 1,140  	
2
 ��(��6�
����76 185,868.53 6�7 
�0+)($C(6��ก�� 59 ��� �2���
��7�	7� 793,916.10 6�7  
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 #	�%�
)�
���
�  : 
� �
*Pก�EF� 0E*B��*B'�
  ��B�
*�
���
��� 6(�� �<�� �C����6
�ก ��'���ก$
I2#�
8*ก � 

 ��&
��
��* : 
� ��������� �!��"ก�� �� 0�
 +*+*�� �ก�� 70'��� ���)2 -�<�)�)2
*�
 �<6�
 � 

  ��+�
,������-��%� :  
��

������������ ��E
��)2$��#���1�
�B����*2�
#�
-�<�7!�7� ��)2�<
�2�
*<���)�70' 17 

�
!� 8 *�-���
�B� �&
*<���)�70' 18 �
!� 11 *�-���
�B� 	*<*�
���)�70' 99 �
!� 54 *�-��
�<�����ก �&
*�
���)�70' 101 �
!� 11 *�-���<�����ก �)
��ก�<��6�EF�7<�*-�<��� 63 ���� �0
 BE�70' 7,832.592 ����
ก�8*���� 
�B�-�<��� 4,889,120��2 1���-9��(��*< 4.62 #�

��1�
�B� ��)2
2�
��กก��
�7 �
��1�8��7�
���N-�<��� 485 ก�8*���� 	*<7�
���������
7�

*�

����*# 11 �<�<7�
-�<��� 491 ก�8*���� �0�����#�����2���
�0E  

7�!�
�B�    ���ก�6    ��

���	 �2 	*<��

����2�� 
7�!$�(      ���ก�6    ��

��� ����8*ก  
7�!�<�����ก ���ก�6    ��

��� ����8*ก 	*<��Q�����"-�<C�Q�-���-�<C�C�*��  
                               %&'
�0 ��	������2�ก�����-�<��� 120 ก�8*����   
7�!�<����ก ���ก�6     ��

�����8#7��  
 

  �
ก.-�"/
������� : 
��� �)��-�<�7!�2��$
I27�
�(��7�!�
�B�	*<7�!�<�����ก�0��� �-9�*)ก1*B'�*��*���&


�-9�*)ก1*B'�*��C�E� 6�
	
2
�-9��)�#��)
-�<ก�6�(���7B�ก�#��(��$
I2�*�6ก���-�01����)
#�
 BE�70'
��E
	�2 300-1,100 ���� ��ก�<��6�EF�7<�*-��ก*�
 �2��7�
�(��7�!$�(	*<7�!�<����ก7�
�F����
7�
	��#�� �0��� �-9�*)ก1*B'��*�670'��6 	*<7�
�<����ก��(	ก2 �F���� �C�� �F�������� 6�
�2��
#�
�F������B�
	*<�F����*�6	*�<�-9�70'��6*�2�	�2�EF� �012�1����)
#�
 BE�70'-�<��� 50-70 ���� 
��ก�<��6�EF�7<�*-��ก*�
 ��2�
��กP���������	62
�)��-�<�7!6�������

������������ ��ก��( 3 
*�ก��< 1B�  

70'��6*�2�	�2�EF��2�� �ก��6�������
KRS
#�
	�2�EF� 	*<*F��EF���#�70'�
*��6���6ก�6	�2�EF��2�� 
���  BE�70'�2��$
I212��#(�
��6 �01����)
#�
 BE�70'-�<��� 50-100 ���� ��ก�<��6�EF�7<�*-��
ก*�
  66������F���� �C�� �F�������� 	*< BE�70'7�
���$�(#�
�F����*�6	* 

70'��6�<
�2�

�6�#�	*<6�����*)ก1*B'�*��*�� �-9�6�����70'��)2�2���B'�
��ก70'��6*�2�	�2�EF�
�2�� 7�
�(���
�B�	*<�<�����ก#�
��

���70'�01����)
�<
�2�
 100-400 ���� ��ก�<��6�EF�7<�*
-��ก*�
 -�<ก�6�(��70'��6	16 T �<
�2�

�6�#����	��#�
	�2�EF��2��	*<�EF�-��6������F���� 
72�-*� ���	��1*�
����$��F����N�ก72� �F�����EF�-�� 	*<�F����7�
	��#�� 	*<���	��*F�Q��
����2�
 T �*�6ก�6�)��-�<�7!70'�-9������#� 
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�#��)�#�	*<70'�)
 �-9���� �)��-�<�7!�2��$
I270' 6��

������������ �012�1����)
#�
 BE�70'
�<
�2�
 400-1,000 ���� ��ก�<��6�EF�7<�*-��ก*�
  6��($�6���������
�B�#�
�F����*�6	* 
�F������B�
 	*<�F����7�
�(��7�!�<�����ก#�
��

��� ��(	ก2 �F����72�-*� �F����N�ก72� �F����
6(��81ก �F�����EF�-�� 	*<�F����7�
	��#�� 

 

 �
ก.-�"/
���ก�� : 
 �)����ก�!#�
��

�������������-9��)����ก�!�#�K���B�
�(�� %&'
�<�0C2�
K�ก�6C2�
70'	
(
	*(

	�ก�2�
ก����2�
C����� K�70'�ก$�6�������

������������ �-9�*���ก*�������<����ก�D0�
$�( K��<
���'��ก$���B�� H���1� 	*<�<C�ก#&E�$���B����

�1� 	*<��B��ก������ 	62
H�)ก�*��ก�-9� 3 H�) 
��
�0E 
 

 H�)�(�� ���'���E
	�2ก*�
��B��ก���� ��Q� � ก*�
��B�� H���1� 

 H�)K� ���'���E
	�2ก*�
��B�� H���1� � ก*�
��B����*�1� 

 H�)
��� ���'���E
	�2ก*�
��B����*�1� � ก*�
��B��ก���� ��Q� 
 

 ก���ก#�����������ก� :  
��

������������	62
�#�ก��-ก1��
��ก�-9� 9 �F���� 67 �F�6* 613 
�)26(�� 8���0�F����

��
�0E �F������B�
��������� �F���� �C�� �F����*�6	* �F�������� �F����72�-*� �F�����EF�-�� �F����
6(��81ก �F����N�ก72� 	*<�F����7�
	��#�� 

�0ก��	62
�#�ก��6��
����Cก�� 3 �<��6 1B� 
1.�2����Cก��6��
���2���)����1 �F���� 26 
�2��
�� 
2.�2����Cก��6��
���2��ก*�
 70'�0�F���ก
����E
��)2$��2���)����1 �F���� 38 
�2��
�� 
3.�2����Cก��6��
���2��7(�
��'� -�<ก�6�(�� 

�
1�ก��6��
���2����

���      �F����     1     	
2
 
�7!6�*��B�
         �F����     1     	
2
 
�7!6�*�F�6*     �F����   22     	
2
 
�
1�ก��6��
���2���F�6*         �F����   56     	
2
 

  �����ก� : 
 -�<C�ก� � ��B�� ������ 2552 ���7�E
��E� 463,603 1� C�� 229,005 1� 
I�
 
234,598 1� �F������B�
����������0-�<C�ก���ก70'��� �F���� 151,732 1� 
�B��(��*< 32.73 
��
*
��1B� �F���� �C�� �F���� 76,763 1� 
�B��(��*< 16.56 �F����*�6	* 56,311 1� 
�B� 
�(��*< 12.15 �2���F����6(��81ก �0-�<C�ก��(��70'��� �F���� 14,194 1� 
�B�� 0�
�(��*< 3.06 
 1���
��	�2�#�
-�<C�ก�8���D*0'� 60 1� �2� BE�70' 1 ����
ก�8*���� �F����70'�01���

��	�2�#�
-�<C�ก���ก70'���1B� �F������B�
��������� 8���01���
��	�2� 152 1� �2� BE�70' 1 
����
ก�8*���� 	*<�F���� �C�� �01���
��	�2� 77 1� �2� BE�70' 1 ����
ก�8*���� ���*F���6 �2��
�F����70'�01���
��	�2�#�
-�<C�ก��(��70'���1B� �F����6(��81ก 14 1� �2� BE�70' 1 ����
ก�8*���� 
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 ������������+����+&	�#
) :  
� �	��"��
0���$�����1* �������0�� �<�� �C����6
�ก � �Q���,� �<�� �C����6
�ก 

 � �Q���,�-��6�
*Pก�EF� 0E70'$
I270'���$�8*ก 
���U�Q�����

������������ 
*�
 2�
� C����72���� ���Q����Q�-��� ���ก*�
	*<��� �<K�
 

� �	��"��
��� �������0����(�NL�V2��ก���� �������0�� �<!�0 ����! ��� �<6��Q���7�2
��E
 
��0�
-��(��
�< ��� �<	72�!�*������  � �Q���,�7(�
��'� ��� �<�B� �7Q6�7��1* ������
��ก ������0��-10�0��
�� 	*<�EF��ก	�2 )* 

� �	��"� ��
� 6(���ก�� �<�� �C����6
�ก ��B�
 �C�� 	*<�����ก� 
� �	��"��,	���� ����7�����ก$
I2 �EF���� ��7���	
2
C����)������ �EF��ก�)������ 	*<

�EF��ก-���7� �� 
� �	��"������� �#B'������ก���W �#B'�����C2�
�#�#�� 6(��72���B� ��7���	
2
C�������EF��2�� 

�EF��ก-�C�
7�
 	ก2
��
 I� 	*<�) I� 2� 
� �	��"�����2#ก ���+2��-��ก��1(�C��	�� � C2�
�)�)2  
 

 %��3��
����
���� -� �
!�3��
���ก�������� 0,��
0�� : 
 ��

�������������0#�6Q�����0��-�<� �0 ��U�Q���	*<ก��*<�*2� BE���B�
70'�F�1�I 	*<ก��
-J�6����B6�2�ก����	�286������&
-R���6�� 1B� 
 
�� �<�� �C����6
�ก	*<
��ก�C����

������������ �-9�
���7!ก�*�C��C)�ก0���� 	*<
�F�*&ก�&
 �<�� �C����6
�ก70'7F�1��
��1����0�2�-�<�7!C��� %&'
�<���#&E� � 6���������
�(�!�*�
ก*�
��

������������ $����70' 7-16 �ก��1� #�
7�ก-. 
 
������ก�� �<	72�!�*������  �<�B� �7Q6�7��1*	*< �<��� �7Q�������
������"���2� �0ก�����
���B67��ก������E
	�2����ก��
!�0���Q�� � B'��2��ก��7F�6�I��ก6��� 	*<� 
 �<	72�!�*������ $����#&E� 8-15 1'F� ��B�� 3 (�����X6)C�) #�
7�ก-. 
 �
ก����
*Pก�EF� 0E	*<#�
�0�F����7�
	��#�� ���#&E��-9�-�<�F��<
�2�
���70' 20-21 
�0��1� #�
7�ก-. กF�
��#&E� � �F����7�
	��#�� 
 -�<� �0���� �<� *�
 �<6��!  �< �7Q��(� (��"�06)C�) �-9� �Q0���� �<� *�
 �<
6��! �F�*�
#�
 �< �7Q��(� -�<ก�6ก��	��
	�
�0��0�
 กF�
�����#&E�$����#&E� 15 1'F� �&
 	�� 8 
1'F� ��B�� 6 #�
7�ก-. � ���6��Q���7�2
��E
 �F����*�6	* 
 
���7!ก�**�
���
��� 	*<�
ก���#�
�0��B�
��������� �0กF�
�����#&E�$�ก*�
��B��
ก������-�(���B����*�1�#�
7�ก-. 8���0�<�<��*����
��-�<��� 7-10 ���  
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 -�<� �0	
2�EF�8#
 ���#&E�$����70' 14 ������ 6������C�
����2������ก�� �F����*�6	* �0
ก�����EF��F�
��$
(	ก26����+)(*2�
*�6�-	*(��(��ก���F��EF��6 �EF�
�� �-��
���!�*��(�%&'
�-9�70'��6�B�
$�
�)26(�� 8���0#6�� �Q0��ก
�)26(���2�
 T ����C�I�EF����!�ก��W��7Q�W	*<�1�B'�
��กก��<�-��6��B�
	�<
��กก��<�������0��  �<!�0 ����! ��
�EF� �<���<+)($
I2$�������0����
�� ��กก��<��
��II���0ก��
��
�EF��������0����(�NL�V2��ก���� ก��	��
����
�(��������0�� NL���F� 	*<NR���6 
 
���B6���-�<� �0#�
�06(��81ก ���ก*�
��B��Q����1�#�
7�ก-. 70'����ก0Y��F����6(��
81ก� B'��+�	 �2+*+*��KL�� �F�
�2��+*�����,���กKL�� ��Q��ก��7�+(� -�<ก��Q���KL�� #6��	
2
	*<ก��*<�*2� BE�6(��#�
C��6(��81ก 
 

 OTOP : 

 ���1(� OTOP ��(	ก2 +(�7�*�� BE���B�
�ก��ก, ����*�
����F�6*	�2 )*, ��6�
*Pก�EF� 0E 	*<   
��(ก�����
ก
 �F�6*-A��%2� 
 

     4���"
-5*
����
�
���
� (GPP) : 
��

�������������0-�<C�ก��2��$
I2-�<ก�6��C0 7�
��#��ก���ก��� ก��*2������	*<     

ก��-A���( ��
*
���-9���#������
ก���  ก��1(��2
ก��1(�-*0ก ก��6��ก��	*<�
�B�
	�2 8����E
��)2$� 
7F��*70'�
��<���&
7F�$
(�-9���B�
70'�01����F�1�I$�ก�� �U��#�
��1�
�B����*2�
��� 7�

�!��"ก��#�
��

������������ $�-. 2550  6�2�-�<C�ก��0�����(�D*0'��2�
���2�-. 56,052 6�7 
+*�����,���*��� (GPP) �72�ก�6 27,253 *(��6�7 �����(�2��$
I2#&E���)2ก�6��#��ก�����ก70'��� 1�� 
�-9��)*12� 8,263*(��6�7 8���0����2���(��*< 30.32 ��
*
��1B� ��#�ก��#���2
 #��-*0ก ก��
%2��	%�������� ����ก�������� #�
$C(�2��6�11*	*<#�
$C($�1�����B��,  ��#�ก��+*�� 	*<��#�
ก��!&ก�� %&'
�0�)*12� 4,032, 3,432 	*< 2,962 *(��6�7 
�B�1���-9�����2���(��*< 14.79, 12.59 
	*< 10.87 ���*F���6   
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����� 1 4���"
-5*
����
�
���
��$�����1* 
   (-  ��#�����	��7) 

70'�� : �F���ก
��1*�
��

������������ 
 

 81�
��(�
�!��"ก��#�
��

������������  ��������ก+*�����,���*�����

���#&E���)2ก�6
��#��ก���ก��� ก��#���2
#��-*0ก 	*<�����
ก��� �-9��F�1�I���*F���6 

���<�!��"ก��8�����#�
��

������������ ������ 2 -. 2552 C<*����*
 	�2�06�
��1
�!��"ก��70'�0��II��-��6����0#&E�  �����������$�&�#* ก��6��8�1��1��กC�	*<ก��*
7��
��1��กC����'�ก�<��BE�
#&E� 8���D �<ก��*
7���(��ก��ก2���(�
 �(��ก���
��#������7�E
�
��K�ก
	*<����CB'� $�#�<70'�(��ก��1(�C��	��
����7�E
ก���2
��ก	*<ก���F��#(� �F�
��6ก��$C(�2��
��1��" 
6*
7���6�ก�2��*�*
  ��������$���� ��#��ก���ก���#������ ��ก+*+*��#(����(�  
��-��
 	*<#(��8 ��*0E�
����� �C2���0��ก��ก�6��#�-�<�
 �F�
��6��#�-!������ 	*<��#��
�B�
	�2  
	*<�2��
��
���� 8���D �<ก��+*��
��	���0�%�� 	*<
��-)�70'*�*
������<�!��"ก��70'C<*�
���*
 �2����1�����
ก���
���� 	�2���'��0��II��-��6����0#&E� �F�
��6�(��ก��6��ก��	*<ก��
72�
�70'����
1

���� 
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�$�&��ก��
 

/�#�� ������ 

������� %�� GPP 

"�#�ก.��ก��
 8,450 31.01 

�ก���ก��� ก��*2������ 	*<ก��-A���(  8,263 30.32 

ก��-�<�
  187 0.69 
��ก"�#�ก.��ก��
 18,803 68.99 
ก��7F��
�B�
	�2	*<�
�B�

��  237 0.87 

ก��+*�� 3,432 12.59 
ก���NNL� 	กZ�	*<ก��-�<-�  698 2.56 
ก��ก2���(�
 1,072 3.93 
ก��#���2
 ก��#��-*0ก ก��%2��	%�������� ����ก��������#�
$C(�2��6�11*G 4,032 14.79 
8�
	��	*<�����1��  199 0.73 

ก��#��2
 ����70'�กP6���1(�	*<ก��1���1� 909 3.34 

���ก*�
7�
ก���
��  834 3.06 

6��ก���(�����

����7�� �� ก��$
(�C2�	*<6��ก��7�
Q��ก��  845 3.10 

ก��6��
����Cก��	*<-L�
ก��-�<�7! ���7�E
ก��-�<ก����
1���16�
1�6 2,154 7.90 

ก��!&ก�� 2,962 10.87 

ก��6��ก���(����#�� 	*<
����
1��
�1��<
� 1,076 3.95 

ก��$
(6��ก��C��C� ��
1� 	*<6��ก���2��6�11*�B'�T  331 1.21 

*)ก�(�
$�1�����B���2��6�11*  22 0.08 
��
 27,253 100.0 
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�����&1���"� %�����.Gก�� ��C�0��1�+)(6��8�1*�*
�(��*< 3.6 8���D �<��C�0
���
 �
�< ก��#��2
	*<ก���B'���� �(��ก���(�

��#������ ��������ก�F����+)(-�<ก����$��<66
-�<ก����
1� �2��$
I2�-9�ก���(�

��#�
�2����Cก�� 	*<ก��ก��ก�����6��6�EF�����( +*��C�E�
��( ก��-RS�7� 8��$C(�1�B'�
��ก� 	*<ก��X2������ (
�)) 

 1���2��!��"ก����

������������$�C2�
 3 ��B��#(�

�(��<��2*�*
�-ก�2�������70'+2��
�� ��B'�
��ก�06�
��1�!��"ก��70'���'��0��II��-��6����0#&E� �C2� ก��6��8�1��1��กC� ก��*
7��
��1��กC� 	*<��1�����
ก��� 	�2����<��21&ก1�ก��2�
70'1���<�-9��&
	�(�2�����ก����1���
���	�
7�
ก����B�
���$�-�<�7! �<1*0'1*��*
6(�
	*(�กP��� 	�2���0���� #�
��"6�*��
�0
1�����2	�2��� %&'
����0+*ก�<76�2�1����CB'���'�#�
��ก*
7��	*<+)(6��8�1 

 ��B���������� 2552 �
��
6-�<���#�
��

������������#����* 517.239 *(��6�7 
��B'��70�6ก�6��B����0��ก��#�
-.ก2��70'#����* 573.960 *(��6�7 �������2��$���B����������70'
*�*
�(��*< 13.87 �-9� 91.544 *(��6�7 8������2��*
7��*�*
�(��*< 41.31 �-9� 127.894 
*(��6�7 ����2��-�<�F�� �'�#&E��(��*< 10.38 �-9� 36.350 *(��6�7 �2�������(����กP6��(*�*

�(��*< 40.53 �-9� 34.823 *(��6�7 ��B'�
��ก��� ก� BE�70'	*<��� ����� BE�70'����กP6���0��(
*�*
 

"��<ก��1*�
#�
�
1�ก�-ก1��
�2��7(�
��'� (�-7.) ��B���������� 2552 �0�����(
7�E
��E� 195.171 *(��6�7 #�<70'�0����2�� 170.912 *(��6�7 7F�$
("��<ก��1*�
#�
�
1�ก�
-ก1��
�2��7(�
��'�#����* 24.259 *(��6�7 (#(��)* �-7.66 	
2
 ��ก�F���� 80 	
2
 1���-9�
�(��*< 82.50) 
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��
�#/���    
 �0C����6��1�
�&'
�����-������8���0����#1)2$��F�7�
  ��&
�0'	�ก70'�0
�� *�ก *2�� ����#��(�ก���ก*�6������2�T�-$����70'�0����'
#��ก�#�2 C����6����2�)(
��B'�
 กP��������- -��กJ�2� +)(#�6#0'�������(�
�
�0�6�6�1ก����0[���Z�� 	��606	��
ก����
���'�ก���-7�'�7�E
��� ��	�6	ก(�
) ��C<6�I 70'1���6��	*<����#1)2$�กP
����������#(������-��(��2�
-*����� 
*�
��ก�B��)�
��$���)2 �ก$
I2 C����
6�� กP����B�*(�

��6#��-R
	+2�8���ก����กก�<�-\� 	*<�B'�$
(����#1)2$� +)(70'�
P�
�
��ก���� กP�ก��1����
��� �&
������
�0'�#(��-���C����6���2� 
    +)(70'�
P��
��ก����: “�0'72����
�<$
(��
��*��(�����#����0E�0ก�& ����กB�6�<7F�$
(
72���(�
6����P6�<” 
 C����6��7F�72��#2��#0E���10E��NR�	*(���6�2�:  “+�� 0�
	�2���ก�<�)(�2� 

�������)2��
�
� �<��(�6
�������(�)ก”+)(70'�
P��
��ก����:  ??????? 
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 ����ก����	�

����

��������� 2  -. 2552  C2�
��B��������-�������� 2552 �<#�
�F�����#(��)*$�-�<��P��2�
 T ���*F���61B� 

1)กF�*�
	�

�� ก���0
��7F� 	*<ก���2�

�� 
2)ก���2
�����ก���0
��7F� 
3)ก�� �U��!�ก��� 	�

�� 
4) ก��1�(�1��
	�

��	*<������ก��    
5)ก��-�<ก����
1� 

 
 

 

�F���ก
���������

��� ��(�F�����ก���F�������<ก��7F�
��#�
-�<C�ก� 8��$�C2�
��B��
������-�������� 2552 ���-���*<��0����( ��
�0E  

��

�������������0-�<C�ก����7�E
��E� 488,874 1� 8������2��#�
-�<C�ก�7�E

��
 6�2��-9�+)(��)2$����7F�
��
�B����� 15 -.#&E��- �F���� 397,916 1� �(��*< 81.39 #�<70'+)(�0����
�'F�ก�2� 15 -. �0 90,958 1�  �(��*< 18.61 (���*<��0�����	+��)�� 1) 

 

�4�"/
� 1 2#��&���������ก��
���
��$�����1* 
���
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    1)ก#����������  ก�������"#�  ก��),����� 

����ก�������������$)�	����	���� 

�����ก���
 
488,874 #� 

+)(��H�)ก�*  
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